



I ERRATA AO EDITAL Nº 001, de 14/02/2019 - PROEX/IFAM SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE EXTENSÃO, COM CONCESSÃO DE BOLSAS

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Nº 1.409-GR/IFAM, de 04.05.2015, e de Presidente do Comitê de Extensão, **RESOLVE** alterar o item 10, do Cronograma e Resultados do Edital Nº 001/2019 - PROEX/IFAM, conforme a seguir:

I. ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA E RESULTADO

ATIVIDADE	PERÍODO
Data para Recurso	13/04/2019
Homologação e Publicação do Resultado Final	15/04/2019

II. LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA E RESULTADOS

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Recursos	15 e 16/04/2019, até às 12:00
Avaliação dos Recursos	16 e 17/04/2019
Publicação do resultado final	17/04/2019

Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, em
Manaus, 12 de abril de 2019.

Sandra Magni Darwich
Pró-Reitora de Extensão

(O original deste documento assinado encontra-se em arquivo da PROEX/IFAM).